



Фото: www.irs.in.ua

Юрій Богуцький врахував пропозиції Церков до Мінкультури

КИЇВ – Перший заступник Міністра культури Юрій Богуцький заявив, що Міністерство врахує пропозиції Церков і релігійних організацій у сфері державно-церковного діалогу та забезпечення свободи віросповідання.

Про це урядовець сказав під час засідання Круглого столу «Державно-конфесійні відносини в Україні, їхні особливості й тенденції розвитку», який 8 лютого Центр Разумкова організував у Києві, повідомляє [Інститут релігійної свободи](http://www.irs.in.ua).

Юрій Богуцький закликав представників конфесій не хвилюватись у зв'язку із [рішенням Глави держави ліквідувати Держкомнацрелігій](#) та передати функції реалізації державної політики у сфері релігії Міністерству культури.

Він нагадав, що Комітет мав 4 головні напрямки роботи: питання біженців, депортованих осіб, національних меншин та, в тому числі, питання релігії, якими опікувався Департамент у справах державно-конфесійних відносин та забезпечення свободи совісті.

Юрій Богуцький запевнив, що задля ефективної реалізації цих функцій при Міністерстві культури буде створено аналогічний департамент. При цьому Міністерство має намір зберегти на державній службі досвідчених фахівців, які під час роботи у Держкомнацрелігій зарекомендували себе як професіонали та компетентні працівники.

Перший заступник Міністра культури також відповів на зауваження представників конфесій, які висловили занепокоєння стосовно поспішних змін до законодавства про свободу совісті та [закликали Міністерство провести публічне громадське обговорення](#) можливих новацій.

За словами Юрія Богуцького, Міністерство культури спрямувало до Адміністрації Президента України клопотання про перенесення термінів розробки проекту нової редакції Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» та законопроекту про повернення культових будівель релігійним організаціям. Він повідомив, що це було зроблено з метою проведення необхідних консультацій із Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій.

“Ми налаштовані на співпрацю і будемо все належно робити на користь України, конфесій та українського суспільства”, – наголосив Юрій Богуцький. *Інститут релігійної свободи, м.Київ*
www.irs.in.ua